
 

Proclamația Cetățenilor Suverani ai României  

privind Contractul Civic 

 

NOI, CETĂȚENII LIBERI ȘI SUVERANI AI ROMÂNIEI: 

. 

1.       Proclamăm drepturile noastre fundamentale la viață, libertate, pace, proprietate, prosperitate și căutarea 

fericirii. Respingem cultura morții, a conflictului, a violenței și a urii și rămânem uniți în spatele obiectivelor 

noastre comune bazate pe valorile creștine și idealurile și tradițiile naționale românești. 

2.       Reafirmăm drepturile individuale ale omului care decurg din dreptul natural și sunt stabilite prin 

Declarația Universală a Drepturilor Omului, pe principiul demnității, egalității și respectului reciproc. 

Respingem conceptul de drepturi colective sau ale instituțiilor și recunoaștem ideea intereselor colective care 

ne unesc spre realizarea obiectivelor noastre comune. 

3.       Restabilim scopul inițial al Uniunii Europene ca fiind o alianță a statelor naționale democratice 

suverane, menită să asigure o pace durabilă, să realizeze creșterea economică, securitatea militară și 

bunăstarea cetățenilor săi. Respingem ferm federalizarea și dezmembrarea pas cu pas a fundațiilor statului 

nostru național român până la dizolvare, prin înlocuirea autorității date de Dumnezeu poporului suveran cu 

voința unei elite de birocrați și tehnocrați nealeși de nimeni. Respingem orice interferență cu politicile 

naționale din partea unor persoane, instituții, entități, lobbyiști, companii private sau public-private, 

parteneriate sau conglomerate nealese care vor să impună interese colective nepopulare, împotriva voinței și al 

interesului cetățenilor. 

4.       Notificăm că toate disparitățile bazate pe dezvoltarea economică, infrastructură, nivelul de trai, accesul 

la tehnologie și educație în cadrul Uniunii Europene precum și în România între regiunile istorice trebuie să 

înceteze să mai existe, iar toate statele suverane își vor exercita libertatea de a-și alege propriile politici de 

dezvoltare economică, politică, medicală, urbană, a educației, a infrastructurii, a asigurării surselor de energie, 

a reindustrializării, socială, militară și de mediu. Respingem proiectul de regionalizare a Europei prin 

fragmentarea statelor naționale în mod artificial după graiuri și limbi în regiuni cu populații sub 4-5 milioane 

de locuitori astfel încât realizarea de majorități electorale să fie mai ușor de controlat și obținut, pavând 

drumul spre o Europă federală. Respingem pactul de migrație care nu urmărește decât înlocuirea populației 

autohtone europene cu alte popoare preponderent necreștine care să ducă în timp la demantelarea statelor 

națiuni prin pierderea majorității populației autohtone. 

5.       Declarăm că toate acțiunile și politicile care subminează economiile naționale, boicotează dezvoltarea 

agriculturii și a creșterii de animale, și pun presiune pe toți fermierii și industria autohtonă producătoare de 

hrană, favorizează dependența de importurile de orice fel în defavoarea exporturilor și a producției autohtone, 

obstrucționează accesul la sursele de energie locală ieftină, produc deindustrializare, scăderea nivelului de trai 



și a calitatii vietii și produc sărăcie și disparități grave sociale în cadrul statelor Uniunii Europene sunt nocive 

și periculoase pentru dezvoltarea pașnică și durabilă a Uniunii Europene. Respingem toate directivele care 

subminează cele enumerate mai sus, cum ar fi Planurile Naționale de Recuperare și Reziliență, Agenda 2030, 

Agenda turbo, Pactul pentru viitor, Planul pentru urgențe planetare, ESJ (Sistemul de justiție planetară), ESG 

(Criteriile de mediu, sociale și de guvernanță corporativă), SDG (Obiectivele de dezvoltare durabilă), sistemul 

de impozitare prin creditele de carbon, clauzele de pace climatică, Green Deal, Pactul global pentru mediu, 

politicile de înlocuire a populației prin imigrație necontrolată, Re-nature, listarea la bursă a bunurilor naturale 

prin NAC (Companii de bunuri naturale) și conversia creanțelor în bunuri naturale, etc. 

6.       Afirmăm că laolaltă cu legea naturală care garantează drepturile inalienabile, suverane ale omului date 

de Dumnezeu, contractul civic (contractul cetățenilor cu statul sau contractul social) are rolul de a-i crea 

omului cadrul de pace, libertate, siguranță, prosperitate și bunăstare care să îi asigure dăinuirea fizică și 

spirituală și o viață în iubire față de semeni și tot ceea ce este creat de Dumnezeu, ca prin autoritatea dată și 

liberul său arbitru, omul să împlinească legea divină, să se înmulțească și să domnească asupra întregii creații. 

Contractul civic, care a stat inițial la baza creării Constituției de către Adunarea Constituantă, și pentru care s-

a plătit preț de sânge la Revoluție, se regăsește parțial în Constituție și în corpuri de legi organice și ordinare. 

În contractul civic sunt prevăzute în esență toate reglementările intereselor colective (toate serviciile și 

activitățile necesare asigurării sănătății, siguranței, educației, dezvoltării, bunăstării și prosperității, etc.), în 

care să fie garantate toate serviciile la care fiecare cetățean poate să aibă acces și trebuie să contribuie și la 

care nu poate din diverse motive să aibă acces prin el însuși. Respingem faptul că statul își arogă puterea de a 

înlocui interesele individuale ale cetățenilor cu drepturi colective inexistente care încalcă drepturile 

individuale ce nu pot fi niciodată cedate sau uzurpate (conform Constituției!), mergând pe premiza că ceea ce 

nu este interzis este permis. Pentru a putea modifica Constituția și a introduce drepturi colective, ar fi nevoie 

de un nou contract civic care să statueze o altă viziune asupra evoluției omului, contrară celei prevăzute de 

legea naturală, și deci să i se ia suveranitatea dată lui de către Dumnezeu. Respingem orice încercare de a 

formula un nou contract civic care să nu aibă la bază legea naturală și care să definească un alt cadru decât cel 

de mai sus, în care omul să fie subordonat naturii spre exemplu (bio/ecocentrism). 

7.       Invocăm legea naturală conform căreia toți oamenii sunt născuți liberi și au aceleași drepturi 

fundamentale și nu există oameni care să aibă mai multe drepturi decât alții. Sistemul de credință conform 

căruia unii oameni pot avea o autoritate legitimă asupra altora sau că unii oameni au mai multe sau mai puține 

drepturi decât alții contravine legii naturale și este o cauză fundamentală a suferinței și a morții în lume. 

Respingem existența unei clase conducătoare sau a unei elite autoproclamate, formată fie din politicieni, 

demnitari sau funcționari de stat, fie din persoane private sau juridice foarte influente în societate, dar nealese 

și nereprezentate, care prin uzurparea  mecanismelor democratice (crearea de coaliții toxice și a unui partid 

unic de guvernământ, nerespectarea programelor electorale pentru care au fost votați, transformarea 

parlamentului într-o simplă mașinărie de vot) impun legi împotriva interesului național și care încalcă 

contractul civic. Respingem viziunea conform căreia, prin actul electoral, noi, românii suverani și liberi, ne 

cedăm autoritatea clasei politice, care până la următoarele alegeri poate dispune de ea și face absolut ceea ce 

dorește în interes propriu, modificând dupa bunul plac legi și astfel alterând contractul social și eludând părți 

din Constituție. 

8.       Impunem conform autorității noastre în contractul civic o parte din drepturile inalienabile ale 

omului pe care niciuna dintre cele 3 puteri ale statului nu le poate încălca niciodată în raport cu 

cetățenii săi – următoarele „linii roșii”: 

1. Statul nu poate, în nicio situație și sub nici un motiv, să ucidă sau să provoace vătămare nici 

măcar unei singure persoane, vinovată sau nu de vreo infracțiune. Viața omului este mai presus 



de toate, deoarece el a fost creat cu autoritatea de a „stăpâni peste tot pământul, peste peștii 

mării și păsările cerului și peste toate creaturile care se mișcă pe pământ.” 

2. Statul trebuie să susțină și să consolideze toate drepturile individuale ale omului, așa cum sunt 

enunțate în Declarația Universală a Drepturilor Omului și nu poate genera segregare prin 

susținerea așa-numitelor drepturi colective deasupra drepturilor individuale. 

3. Statul nu poate folosi măsuri coercitive sau forțe armate precum serviciile de informații, 

armata, poliția sau jandarmeria pentru a-și supraveghea, controla sau spiona cetățenii și viața 

privată a acestora, resursele lor financiare sau companiile private fără justificare sau cu scopul 

de a șantaja, extorca sau forța anumite comportamente și acceptarea de ideologii și politici 

nepopulare, a influența sau denatura mecanismele pieței libere, a liberei concurențe și a 

performanței economice. 

4. Statul nu poate iniția războaie de agresiune, nu-și poate pune în pericol populația și nu poate 

favoriza ocuparea țării de către forțe externe sau subordona comanda forțelor armatei altor 

puteri, alianțe sau instituții deoarece conform Constituției, armata este subordonată exclusiv 

voinței poporului. 

5. Statul nu poate impune prin lege, hotărâre sau ordonanță de guvern orice fel de tratamente, 

protocoale sau proceduri medicale în spitale sau unități medicale și în niciun caz nu poate 

restricționa sau condiționa accesul la tratamente, facilități medicale și personal medical și nu 

poate limita în niciun fel libertatea de circulație pe motive medicale. 

6. Statul nu poate autoriza comercializarea și utilizarea medicamentelor și tehnologiilor noi care 

nu au fost testate corespunzător, conform unor proceduri severe, clare și specifice, sau 

medicamentelor care conțin substanțe toxice, radioactive sau ce conțin material genetic străin 

corpului uman, metale grele precum mercur, aluminiu, grafen, stronțiu, bariu, susceptibile de a 

fi cancerigene sau generatoare de boli ca autismul. 

7. Statul nu poate să încheie contracte secretizate cu firme private, entități de orice fel sau 

parteneriate public-private și nu poate emite legislație care să prevadă: *Experimentare 

medicală pe oameni (produse experimentale încă neaprobate); *Cercetarea biotehnologică 

pentru a dezvolta vaccinuri sau medicamente sau arme chimice și  biologice prin tehnica 

câștigul funcției (gain of function), prin folosirea liniilor celulare de la fetuși avortați, 

prelevarea de organe umane în mod fraudulos și criminal sau prin folosirea inteligenței 

artificiale; *Înstrăinarea bazelor de date cu informație genetică, medicală, boli autoimune, 

cronice și terminale, statut vaccinal, precum și informații statistice medicale de orice fel care 

pot leza siguranța națională; *Folosirea de tehnologii pe bază de nanoparticule, metale grele, 

grafen, puncte cuantice (quantum dots), praf inteligent (smart dust), geoinginerie și altele, 

dovedite a fi în detrimentul sănătății umane; *Modificarea genetică a genomului uman prin 

orice metodă și în orice fel; *Contaminarea genetică, cu pesticide sau substanțe toxice 

susceptibile de a genera cancer și posibile boli prionice, a mâncării (plante și animale), a apei, a 

pământului, a aerului, a paraziților, insectelor și altele; *Realizarea și autorizarea 

comercializării și utilizării de produse și tehnologii pe bază de biologie sintetică și produse 

nutriționale artificiale. Statul nu poate autoriza comercializarea și utilizarea medicamentelor și 

tehnologiilor menționate mai sus. 

8. Statul nu poate ascunde sau modifica și obstrucționa accesul liber la conținutul științific, 

descoperirile și tehnologiile de orice fel care au fost finanțate prin finanțare publică. 

9. Statul nu poate încuraja politici de eutanasie, de întreruperi de sarcină la orice vârstă a fătului, 

de scădere a natalității prin orice mijloace, de sterilizare a populației, de despărțire a copiilor de 

părinți, de control al numărului de copii ai familiilor. 

10. Statul nu deține autoritate și drept asupra copiilor, dreptul de a decide tot ceea ce ține de 

educația, sănătatea, dezvoltarea fizică, psihologică, intelectuală, morală și spirituală a copilului 

rămâne mereu la părinți, care îl exercită prin autoritatea părintească. 



11. Statul nu poate impune ideologii, manipula opinia publică și consimțământul sau obstrucționa 

libertatea de exprimare în favoarea acceptării de medicamente, tehnologii și proceduri medicale 

precum cele enumerate la punctul e), nu poate manipula și favoriza transhumanismul, 

procedurile medicale care duc la schimbarea sexului la copii și modificarea genetică a 

oamenilor. 

12. Statul nu poate limita dreptul de a vorbi al nimănui, inclusiv vocea specialiștilor din orice 

domeniu, dreptul de a fi auzit, de a participa la viața politică, religioasă, academică, artistică și 

socială, dreptul de a căuta, primi și împărtăși informații prin orice fel de mass-media sau social 

media fără intervenția guvernului. 

13. Statul nu este autorizat să practice ingineria socială, religioasă sau culturală, să aprobe politici 

de dezvoltare demografică negativă forțată prin sprijinirea înlocuirii populațiilor autohtone cu 

imigrația necontrolată a tinerilor sau femeilor necreștine, care nu se pot integra cu adevărat 

într-o structură culturală și religioasă atât de diferită de cea proprie, care nu respectă tradițiile și 

patrimoniul țării. 

14. Statul nu poate sabota, obstrucționa, zădărnici, distruge sau boicota dezvoltarea infrastructurii 

medicale și a serviciilor medicale de stat normale și de urgență, (ISU, UPU, salvare, farmacii, 

etc.) pentru a favoriza firme private sau parteneriate public-private în detrimentul serviciilor de 

stat, astfel obligând cetățeanul să plătească din buzunarul propriu ceea ce i se cuvine de drept 

conform asigurărilor de sănătate obligatorii de stat. 

15. Statul nu se poate angaja în numele cetățenilor la semnarea de tratate, convenții, contracte cu 

entități private sau parteneriate public-private, ONG-uri, etc, care nu pot fi trase la răspundere 

pentru acțiunile lor și a căror activitate, produse, servicii și tehnologii încalcă oricare dintre 

liniile roșii menționate mai sus. Statul nu poate în niciun caz și sub nicio formă să cedeze 

suveranitatea și să accepte ca deciziile din orice domeniu să fie luate de către aceste entități 

nevotate de nimeni. De asemenea statul nu poate ceda unor parteneriate public-private 

deservirea serviciilor publice care nu au ca rezultat maximizarea calității ci a profiturilor în 

detrimentul calității. 

16. Statul nu poate angaja financiar prin credite (nu poate îndatora generații de români) sau cheltui 

fondurile publice în mod discreționar, nu poate decide asupra bugetelor publice și nu poate 

cheltui banii publici în afara granițelor naționale fără consimțământul poporului printr-un 

referendum popular informat și fără răspunderea personală a factorilor de decizie. 

17. Statul nu poate restricționa, incrimina și condiționa libertatea tranzacțiilor financiare, 

confidențialitatea financiară (secretul bancar), utilizarea monedei în numerar în orice cuantum 

și pentru orice fel de tranzacții financiare, a metalelor prețioase precum aurul sau argintul în 

orice cantitate și a oricărei forme de monede digitale descentralizate precum Bitcoin sau 

echivalentul acestuia. 

18. Statul nu poate impune impozitare fără reprezentare, nu poate crește taxele în mod nejustificat 

și trebuie întotdeauna să demonstreze că beneficiile impozitării depășesc cu mult povara sa 

adăugată asupra populației. 

19. Statul nu poate vinde, dona sau da în exploatare niciuna dintre resursele naturale ale țării și nu 

poate lua împrumuturi decât pentru investiții, toate cu consimțământul poporului exprimat 

printr-un referendum popular informat. 

20. Statul nu poate autoriza folosirea pe teritoriul României a tehnologiilor neomologate sau care 

pot produce daune majore oamenilor și mediului înconjurător și care pot deveni un  risc pentru 

siguranța națională, cum ar fi: extracția de gaze de șist prin fracturarea hidraulică, extracția de 

metale nobile și rare pe bază de tehnologii prin cianurare, folosirea de reactoare nucleare 

neomologate, orice fel de extracție de resurse naturale care poate periclita tectonica specială a 

lanțului carpatic și poate genera cutremure cu efecte catastrofale, folosirea amestecului de gaz 

metan-hidrogen încă insuficient testat, etc. 



21. Statul nu poate sabota, restricționa sau impune ce surse de energie ar trebui utilizate în țară, nu 

poate favoriza din motive ideologice surse de energie mai scumpe sau ineficiente și nu poate 

cumpăra din surse externe ceea ce este deja disponibil în granițele țării (hidro, nucleară, 

cărbune, benzină / petrol / diesel / păcură, gaz, alte resurse naturale). Statul nu poate 

restricționa sau impune cetățenilor sau firmelor accesul la și folosirea tuturor modalităților de 

producere a energiei și căldurii disponibile pe teritoriul țării (de exemplu, nu poate restricționa 

centralele de apartament, bloc sau case pe bază de gaz sau peleți, sobele pe cărbune sau lemn). 

22. Statul nu poate iniția acțiuni și implementa politici care să saboteze infrastructura, transportul 

și lanțurile de aprovizionare a populației, dezvoltarea orașelor (spre exemplu: orașele de 15 

minute), dezvoltarea agriculturii și a industriei și nu poate urmări sărăcirea sau înfometarea 

populației, și contribui la falimentul economiei per total. 

23. Statul nu are voie să restricționeze accesul la servicii și produse esențiale sau neesențiale vieții 

prin impunerea unei identități digitale, a unui scor social, a pașapoartelor și cardurilor digitale 

sau a documentelor de identitate digitală de orice fel și nu poate folosi inteligența artificială 

pentru a invada viața privată a unei persoane, a-i fura mijloacele de subzistență sau a amenința 

cu dispariția omenirii însăși, fie creând o entitate non-umană care nu poate fi făcută în niciun 

fel responsabilă, fie promovând augmentarea prin metode tehnologice ori de schimbare 

genetică a oamenilor. Statul nu poate folosi inteligența artificială pentru a lua decizii în locul 

(fără supervizare umană) și împotriva factorului om; inteligența artificială neputând fi 

dezvoltată decât până la punctul în care nu devine independentă și nu mai poate fi deconectată 

sau oprită de om. 

24. Statul nu poate unifica toate bazele de date la un nivel centralizat, fiecare bază de date trebuie 

să rămână în custodia instituțiilor care o emite și de care aparține, iar orice transfer de 

informație de la o instituție la alta trebuie să se facă numai cu acordul prealabil al persoanei 

interesate și în anumite condiții. Statul nu poate vinde, dona, externaliza sau pune la dispoziția 

unor companii private, a unor entități public-private, uniuni sau parteneriate de orice fel 

informațiile privitoare la cetățenii săi, la resursele solului și subsolului, informații strategice 

militare, financiare, economice. Statul și nici o altă entitate publică, privată sau public-privată 

nu poate folosi informațiile cetățenilor din orice fel de baze de date pentru a condiționa 

serviciile de orice fel sau tranzacțiile financiare. 

25. Guvernul nu este împuternicit să pună în aplicare politici care ar încălca oricare dintre aceste 

linii roșii precum și drepturile individuale ale omului, chiar și atunci când este declarată o stare 

de alertă, stare de urgență, stare de criză sau stare de asediu. 

26. Uniunea Europeană, ca asociere liberă a statelor suverane membre, nu poate încălca contractul 

civic al fiecărei țări în parte și nu poate contraveni acestor linii roșii. 

Orice încălcare a acestor linii roșii care poate vătăma sau ucide chiar și o singură persoană este considerată 

genocid și se pedepsește conform legii cu pedeapsa maximă fără prescripție, reducerea pedepsei sau amnistie. 

Respingem ideea imunității politice și judiciare pentru politicieni și oficiali, imunitate care a fost inițial menită 

să protejeze procesul democratic, dar între timp a stabilit o clasă de indivizi elitiști care este deasupra și 

dincolo de raza de acțiune a legii și care nu poate fi trasă la răspundere pentru acțiunile ei, chiar și atunci când 

încalcă aceste linii roșii. 

9.       Cerem dreptul nerestricționat și necondiționat de a exercita controlul ca formă de democrație directă 

asupra actului politic, a clasei politice, a procesului judiciar și a judecătorilor aleși și a tuturor funcționarilor 

publici din administrație și din toate instituțiile publice din țară și din Uniunea Europeană. Facem apel la 

implementarea următoarelor proceduri democratice: Inițiativa Populară (IP) prin care cetățenii pot propune si 

impune spre dezbatere și votare legi noi; Referendumul Popular Informat (RPI) prin care cetățenii pot susține 



sau abroga o lege existentă sau un act politic de orice fel (de exemplu, legile noi nu trebuie să intre la 

promulgare timp de 100 de zile, perioadă în care se pot aduna semnături pentru organizarea unui referendum 

de anulare), să impună o lege respinsă sau să demită prn referendum demnitarii și funcționarii publici aleși și 

nealeși; un sistem public de punctaj al celor mai Bune Practici (BP) pentru demnitari și funcționari publici 

aleși și nealeși; Curtea cu Jurați pentru toate procedurile judiciare. Respingem dizolvarea pas cu pas a rolului 

celor 3 puteri în stat și a procedurilor de verificare și echilibrare reciprocă a acestora, abuzarea procedurii 

legislative prin legi emise de guvern, reducând parlamentul la o simpla mașinărie de vot, alterarea până la 

anihilarea eficienței procesului electoral, unde partidele câștigă alegerile cu un anumit program ca mai apoi 

după alegeri sa se unească în mari coaliții, formând un sistem politic pe bază de partid unic prin care pot 

impune legi nepopulare împotriva platformei lor electorale și a voinței cetățenilor. 

10.     Decretăm și declarăm că, din moment ce Uniunea Europeană a fost construită pe state suverane, egale și 

autodeterminate, autoritatea asupra tuturor deciziilor politice aparține poporului liber și suveran. Voința 

poporului este exprimată și manifestată prin exprimarea votului universal în alegeri libere și corecte, iar orice 

program care denotă o viziune prezentă sau viitoare a Uniunii Europene nu poate deveni obligatoriu decât 

dacă este votat într-un referendum public, liber și informat de cel puțin două treimi din populația oricărei țări 

membre a Uniunii Europene. Respingem politicile prin care lobby-iștii, prin ocuparea de funcții în stat: 

parlamentari, membri ai guvernului, consilieri, membri în consiliul de administrație al firmelor cu capital 

majoritar de stat, influențează proiectele de legi și interesele legitime ale populației în favoarea intereselor 

altor entități private sau public-private. 

11.     Ne revendicăm libertatea de a trăi în lumea naturală fără constrângeri tehnologice și de a avea acces la 

toate serviciile necesare pentru întreținerea vieții și a bunăstării și într-un mod analog. Toate documentele 

referitoare la identitate, licențe, asigurări, drepturi de proprietate, extrase bancare, garanții și tranzacții 

financiare, toate documentele medicale, drepturile la pensie și altele, trebuie emise în primul rând pe hârtie și 

apoi în formă digitală și trebuie păstrate în ambele moduri de către instituțiile relevante. Respingem 

Identitatea Digitală Europeană, fuzionarea tuturor bazelor de date într-una globală, valorificarea și exploatarea 

datelor cu caracter personal fără consimțământul explicit al persoanei și plata unui tarif convenit pentru 

utilizarea acesteia, și anularea drepturilor de proprietate asupra banilor prin introducerea monedelor digitale 

cunoscute și sub denumirea de CBDC (central bank digital currency / bani electronici programabili cu termen 

de valabilitate). 

12.     Pledăm pentru crearea unui sistem financiar european competitiv, care să permită statelor membre să 

acceseze finanțare pentru proiectele lor naționale în cele mai echitabile și mai avantajoase condiții, chiar și din 

surse externe, fără restricții sau constrângeri. Respingem politica investițională de monopol creată de 

tehnocrații de la Bruxelles, care înrobește națiunile suverane prin impunerea alinierii la agendele nepopulare, 

nedorite de oameni, impozitarea arbitrară fără sistem de reprezentare și transformarea sistemului bancar într-

un instrument de șantaj politic care constrânge fiecare țară să adopte măsuri nefavorabile cetățenilor săi și 

dezvoltării țării ca întreg și care limitează accesul la servicii de orice gen pe criterii politice și ideologice. 

13.     Revendicăm dreptul fiecărui om de a dispune de propriul corp așa cum dorește, inclusiv, dar fără a se 

limita la alegerea tratamentului, a medicilor și a spitalelor în care să fie tratat iar statul nu-și poate constrânge 

cetățeanul să accepte un tratament de orice fel împotriva voinței sale. Respingem vaccinarea obligatorie și 

orice tip de tratament sau procedură medicală obligatorie, suntem împotriva comercializării și utilizării tuturor 

medicamentelor și tehnologiilor pe bază de ARNm, a terapiilor genice bazate pe gene non-umane și a tuturor 

medicamentelor și tehnologiilor noi care nu au fost testate corespunzător, conform unor proceduri severe, 

clare și specifice. Negăm politizarea actului medical prin impunerea prin lege, hotărâre sau ordonanță de 

guvern a protocoalelor de tratament în spitale sau în alte unități medicale. 



14.     Susținem suveranitatea alimentară ca drept al poporului la hrană naturală, sănătoasă și adecvată cultural, 

promovăm securitatea și autonomia alimentară a indivizilor, familiilor și comunităților, încurajăm dezvoltarea 

agriculturii, producția și prelucrarea locală a alimentelor naturale, creșterea animalelor în formă organizată 

după drept obișnuielnic, minimizarea lanțurilor de aprovizionare prin punerea la dispoziție a produselor în 

comunitățile din apropiere și favorizarea produselor locale în detrimentul importurilor în toate piețele și 

supermarketurile din țară. Respingem programul de renaturalizare și distrugerea sau transformarea surselor de 

hrană și a terenurilor fertile în parcuri fotovoltaice sau eoliene, suntem împotriva cultivării și comercializării 

alimentelor sintetice sau modificate genetic, a măcelăririi animalelor din motive climatice și a înlocuirii 

proteinelor animale cu insecte. 

15.     Anunțăm că copiii aparțin lui Dumnezeu și familiilor lor și recunoaștem că autoritatea părintească este 

singura autoritate valabilă și legală care poate decide tot ceea ce ține de creșterea și dezvoltarea fizică, 

psihologică, intelectuală, spirituală și morală a copilului. Respingem orice tip de ideologie la toate nivelurile 

sistemului educațional, căsătoria a două persoane de același sex și adopțiile realizate prin parteneriate civile și 

afirmăm ferm că presiunile și manipulările la care sunt supuși copiii pentru a-și schimba sexul ar trebui să fie 

considerat genocid și să se pedepsească cu pedeapsa maximă. 

16.     Încurajăm o natalitate ridicată a cetățenilor României (și ai Uniunii Europene) prin promulgarea unor 

legi care să protejeze și să ajute financiar familiile cu mai mulți copii, în loc să se plătească prestații sociale 

migranților ilegali care nu au contribuit niciodată pentru acestea, și aplaudăm ideea unei migrații controlate 

prin atragerea de specialişti care să aducă un plus de valoare societăţii, în primul rând din ţări creştine şi 

printr-un proces de selectare clar şi transparent. Respingem ideea greșită conform căreia scăderea populației 

trebuie corectată prin imigrarea necontrolată a bărbaților tineri, necreștini, cărora le este imposibil să se 

integreze și să trăiască armonios într-un mediu de practici culturale și credințe religioase atât de diferit de al 

lor, și care vor genera neliniști sociale grave, violență și în cele din urmă chiar război civil. 

Facem apel la toți oamenii de bună-credință, cu frică de Dumnezeu din întreaga țară, la toate partidele politice 

care întruchipează valorile onestității, integrității și angajamentului față de alegătorii lor, la toate fundațiile, 

asociațiile, sindicatele, organizațiile, comunitățile și reprezentanți ai societății civile, la toate întreprinderile 

mici, mijlocii și mari care își doresc un viitor sigur, previzibil și prosper pentru toți, să formeze o alianță de 

scop și intenție, care să: 

formuleze o inițiativă legislativă, să strângă semnături conform art. 74 din Constituția României pentru 

următoarele legi: 

1. Legea contractului civic cu statut de lege organică, care să conțină toate prevederile actualei 

proclamații, inclusiv ce nu are voie statul să facă în raport cu cetățenii săi, și prevederile de 

control și de sancționare a clasei politice. 

2. Legea scorului politicianului și a funcționarului public, un sistem public de punctaj al celor 

mai bune practici pentru demnitari și funcționari publici aleși și nealeși. 

3. Pentru introducerea de adăugiri la legea genocidului, la legea trădării de țară și reintroducerea 

legii subminării economiei naționale 

4. Legea referendumului popular informat și a votului electronic pe bază de blockchain în 

cloud descentralizat 

5. Legea traficului de influență, a reglementării și transparentizării lobby-ului 

6. Legea lustrației 

7. Legea interzicerii următoarelor tehnologii pe teritoriul României: 
8. ARNm 



9. CRISPR9 până la stabilirea clară a unei legislații care să reglementeze folosirea doar în sensul 

prezervării nealterate a genei umane 

10. toate tehnologiile medicale enumerate la punctul 8 paragraful g), inclusiv mâncare artificială 

11. toate tehnologiile enumerate la punctul 8 paragraful t) 

12. folosirea inteligenței artificiale pentru a lua decizii în locul (fără supervizare umană) și 

împotriva factorului om; IA poate fi dezvoltată doar până la punctul în care nu devine 

independentă și nu mai poate fi deconectată sau oprită de om 

13. Legea PNRR, a anulării tuturor legilor promulgate după octombrie 2019 și revenirea la legile 

în vigoare la acea dată 

14. Legea interzicerii scorului social și a CBDC și a libertății tranzacțiilor financiare și a secretului 

bancar 

15. Legea interzicerii trimiterii de trupe ale armatei române în afara teritoriului românesc și de 

folosire a lor de către ministerul de interne sau alte instituții, 

să susțină următoarele inițiative: 

 Ieșirea imediată și fără putință de tăgadă a României din OMS (din motivele enumerate 

la punctul 8 paragraful o) 

 Stabilirea unei comisii de anchetă în parlament care să cerceteze și să stabilească dacă și cum a fost 

subminat statul de drept în timpul pandemiei și pe toți cei responsabili pentru această stare de fapt 

 Inițierea unei cercetări împreună cu avocați români și străini dacă decidenții politici din timpul 

pandemiei sunt responsabili și în ce măsură de genocid 

 Inițierea unei cercetări despre morțile din perioada pandemiei, efectele secundare ale vaccinurilor și 

morțile în exces de după pandemie. 

și să promoveze aceste idei care ne unesc. 

D. Peligrad                                                    C. Bujduveanu 

București, 14 Mai 2024 

_______________________ 
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